

Артисты ТЮЗа на гастролях

После успешных гастролей на родине Владимира Ильича в г. Ульяновске коллектив Свердловского театра юного зрителя им. Ленинского комсомола разделился на две группы. Одна группа обслуживает молодых горняков Североуральска и Карпинска, другая показывает спектакль «Женитьба Белугина» труженикам сел Слободо-Туринского и Байкаловского районов.

Если спектакль состоится на поле или стадионе, артисты грумируются «дома» и в полном вооружении садятся в автобус, который доставляет их на место (снимок вверху).

Для того, чтобы попасть в Ницинский совхоз, колхозы «Рассвет» и «Урал», надо переправиться через реку Ниця.

На нижнем снимке: бригада артистов на пароме. Всем интересно тянуть паром. Этим заняты артисты Шепкин, Кадочников, заслуженная артистка РСФСР Лаженцева, артистка Старокольцева и другие.

Снимки А. БРАНДТА.



на смену
г. Свердловске

8 ИЮЛ 1961